I eoMeTpuUYeCKHE
PDurypsl
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byneMm Bce MblI yJbI0aThCS,
BeceiInThCca U CMeATHCA,

. Ho cHauaja mocmenrum —
Bce 3aganust peruum!







{lITaBYNBHOIENEINVIRY
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Bbibepu BepHbIN OTBET:

YTo npoucxoauT c YnMcnom, Korga K Hemy NnpmbaBnAlOT
0?

1. YBenunuuBaetca Ha 1.

2. YMeHbllaeTca Ha 1.

3. He nameHsercH.

4. NNony4yaeTca B cymme 0.




-

MpounTam npumepbl pasHbIMU criocobamu. CochTaﬁ,J <

YCTHO

17 -8 =
12-3 =
16 -7 =
]+ 9=
6+5-=




. |
Y KINOYHOB 5 CUHUX LIanoyekK, 4 KpacHbIX U 8 XenTbIX. . -

\
CKonbKo Bcero wanoyekK y KrnoyHoB?

YCTHO




Jloporue peodsita!l

st Bac apTucThl HUpKa
IMOATOTOBUJIA HHTEPECHOE
npeacraBjaeHue. Ho yToobl
BCTPETUTHCH C APTUCTAMM,
HA10 PeIlUTh IPUMeEPbI U
BbIOpaTh NPABUJILHBIN OTBET.
AKeaaro ynauu!






















| Monoxen!










22 mas

OTKpoun TeTpaab,
3anuLin 4uncno.




| B uunpke 13 6enbix ronyo6eu un 8 cnsbix. Ha ckonbko
Oenbix ronyben O6onblue, 4eM CU3bIX?

N

KpaTkaa 3anucb N2

7




Haxxmu Ha CCBUIKY:

https://youtu.be/O8qAc89TgyvE




Cocuntam TpeyronbHUKU N YeTbIPEXYrorfibHUKMN.

4 TpeyroribHUKa u
4

UATLIRAVYVFAFNL WA




MM Mope GO0 Bassems  C R Cremamons ‘s

MaTemaTnKa

MM Mepo OO Bassnss  C R Cremsmons

MaTemaTHKa

cTp. 106 -107



HA3bIBATb U YEPTUTb B TETPAAMU
FTEOMETPUYECKUE ®PUTYPbI

1. Hasosu kaxaywo durypy.

//GQQ

1 am

10 cm

2. Ha3oBM Kakabli MHOrOYro/ibHWK.

DNNZO

M3MEPAITb OTPE3KM B CAHTUMETPAX
U AELIUMETPAX,
CPABHUBATb MX ANWUHbI

— 1 cm

1.am

1. 1) H3mepb Kakabli OTPE30K M
OTPE3KW TaKOM >Xe [ANWHbI.

e s

HauepTH

2) Ha CcKOMbKO CaHTUMETPOB pANWHA 3eNEHo-
ro otpe3ka 6Gonbwe, 4eM AnuHa KpacHoro?

2. Hauept B TeTpagu TaKylo >e NOMaHylo.

Mpoeeau ewé gsa oTpeska Tak, 4TOObI noO-
/IYYMNOCb [Ba TPeyrosibHUKa.

3. 1) Hauept B TeTpaguM TakMe MHOrOyronb-
HUKH.

2) 3aKpacb NATUYrONbHUK CHHUM LBETOM, Tpe-
YFONbHWK >KENTbIM, YETbIPEXYrONbHUK 3€NEHBIM.

4. Ucnonb3ya pasHble TpeyronbHuku w3 [lpuno-
)KEHWUsA, COCTaBb TaKWUE PUCYHKH.

/.

.\\I'
¥
W5 Y

106

107



HA3bIBATb U YEPTUTb B TETPAAM
FrEOMETPUYECKHUE DUIYPbI

1. Hazosu kaxayio durypy.

|

2. HaszoBu KaXAbid MHOrOyronbHMK.

INGNZO

YCTHO



Nel —BBIIIOJIHSAEM B TeTPaaH

U3MEPATb OTPE3KKW B CAHTUMETPAX
U AELUUMETPAX,
CPABHUBATb UX AJIUHDI

— 1 CM

— > -~ Pr— > <~ < 11AM

1. 1) HU3amepb Kakablh OTPE30K KW HayepTw
OTPE3KKU TaKOMW Xe [/IUHbI.

—

—

2) Ha CcKONbKO CaHTUMETPOB [AONWHA 3eN€HOo-
ro oTtpe3ka 6osbwe, YyeM [AAMHA KPAcHOro?

" e L i L B | 1 06 ram-—wq-j—z”‘ -

e o~




No2 —BBIIIOJIHAAEM B TETPAaIAH

2. Hauepti B TeTpaau Takyl e NOMaHylo.

Mposean ewé pasa oOTpe3ka Tak, 4Tobbl no-
NYYUNOCb ABa TPEyrosbHUKa.




Ne3 —BbINOJIHSAECM B TETPaaAH

3. 1) Hauept B TeTpagu Takue MHOroyronb-
HUKH.

2) 3aKkpacb NATUYrONbHUK CHHWM LIBETOM, Tpe-
YrONbHUK XENTbIM, YETbIPEXYrONbHUK 3€NEHbIM.




- Quamumymyn 0nd 2103










CocuuTtan npumepsbl, 3aNUCbiBas UX B TeTpaak. L

12 -9 = 13 -7 =
13 -8 = 11 -8 =
16— 7 = 14 -7 =
15-8 = 12 -8 =
6+6= 7+6=




-~ OueHun cebs B TeTpaan.







Hanau otnunuus.




He3abyAa




- (P‘

YTO BCNOMHUNU Ha YpOKe?

Yemy yunnuco?

YTO Ha ypoKke BaM NOHpPaBUINOCL?
Kakasa paboTta nokasanacb CrTIOXXHOU?
OueHuTe cBOIO paborTy.




- sm—







